

## SERVICII DE CATERING "ȘCOALA DUPĂ ȘCOALĂ"

I.D.: 60038705

Documente participare:

- 02 CAIET DE SARCINI CATERING.doc

---

Data publicarii	18.08.21	Coduri CPV	55520000-1
Termenul limita pentru depunere:	30.08.21	Pretul estimativ:	170.100,00 RON - 170.100,00 RON

---

Descriere: Prestarea de servicii de catering "Școala după școală" în cadrul proiectului: "Singur acasă este film. Vino la școală să învățăm împreună!", Contract: POCU/784/6/24/139733 Servicii catering pentru participanții la programele de educație (75 elevi\*1 pachet zilnic\*9 luni). Membrii grupului țintă vor participa la programe de tip "școala după școală" și cursuri educaționale complementare după cum urmează: • 75 elevi la programul de tip "Școala după școală", dintre care: - 11 elevi din cadrul învățământului prescolar - 26 elevi din cadrul învățământului primar - 26 elevi din cadrul învățământului gimnazial • 12 elevi la cursurile educaționale complementare din cadrul învățământului secundar superior; Membrii grupului țintă al proiectului (75 Elevi) vor beneficia în mod direct de programele propuse, în cadrul acestei activități. Programele "Școala după școală" și cele educaționale complementare vor avea o durată de 3 semestre școlare. Toți aceștia vor beneficia de pachete zilnice, pe durata programului "Școala după școală", respectiv pe o durată de 9 (nouă) luni de zile. Acest lucru va facilita prezența persoanelor la școală prin asigurarea pachetelor de hrană. Prin asigurarea pachetelor de hrană necesare participanților la educație, va crește nivelul de calitate a vieții în comunitate și accesul la educație. Termenul limita până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este: 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări: în a 3-zi înainte de termenul limita stabilit în Anunțul de participare pentru depunerea ofertelor, în măsura în care sunt transmise în termenul precizat.

---